



Александр Бастрыкин поручил подчиненным дать процессуальную оценку действиям водителя иномарки, сбившего пешехода на тротуаре в Москве



Сегодня в эфире одного из центральных телеканалов демонстрировался сюжет, в котором освещалось дорожно-транспортное происшествие, произошедшее в начале июня 2017 года на одной из оживленных улиц города Москвы. По информации журналистов, водитель иномарки сбил девушку на тротуаре, после чего, вместо того, чтобы справиться о ее здоровье и оказать первую помощь, в грубой форме накричал на пострадавшую.

Как только об этом стало известно Председателю Следственного комитета Российской Федерации, он поручил руководителю ГСУ СК России по городу Москве организовать доследственную проверку по данному факту, тщательно изучить все обстоятельства и дать действиям мужчины объективную правовую оценку.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В рамках проверки следователи изучат изложенные журналистами сведения, установят всех участников и реальную картину произошедшего.

Официальный представитель Следственного комитета РФ С.Л.Петренко

06 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1134086>